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T:hasna kilany.      @iiAmany55

محطة تملك ٤ مولدات متساوية القدرة وتنتج ٥٠٠٠واط 

فإذا تعطل مولد فكم سيكون الإنتاج .

ب/ ١٥٤٩أ/ ٣٥٠٠

د/ ٣٧٥٠ج/ ٤٠
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

مجمع سكني به ٢٥٠٠ طالب وفي كل مبنى ١٢٥طالب

فإذا وقف على كل مبنى ٢مشرف فكم عدد المشرفين في المجمع.

ب/ ٣٠أ/ ٢٠

د/ ٥٠ج/ ٤٠
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

مدرسة ثلث طلابها يحبون الرياضيات فإذا كان عددالذين 

لايحبونها ٤٠٠ طالب فكم عدد طلاب المدرسة .

ب/ ٤٠٠أ/ ٢٠٠

د/ ٨٠٠ج/ ٦٠٠
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

سعة ناقلة ٣م٣ وسعة خزان ١٤م٣

فكم ناقلة نحتاج لملء الخزان

ب/ ٤أ/ ٣

د/ ٦ج/ ٥
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

توفى رجل وترك ٨٨٠٠٠ ريال وعنده زوجة و٩أبناء

و٤ بنات فكم نصيب البنت. 

ب/ ٧٥٠٠أ/ ٣٠٠٠

د/ ٧٠٠٠ج/ ٣٥٠٠
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

خزان وزنه وهو فارغ ٥٥٠كجم اذا ملء للربع 

يكون وزنه ٧٥٠كجم احسب وزنه بالكيلوجرام اذا

ملئ للنصف.
ب/ ٤٥٠أ/ ١٠٠٠

د/ ٢٠٠ج/ ٩٥٠
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

كم عدد محصور من ٠ الى ١٠٠ جذر تربيعي وتكعيبي

ب/ ٢أ/ ١

د/٤ ج/ ٣
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

اذا كانت المسافة بين الرياض والدمام ٤٠٠كم

احسب السرعة عندما تقطع المسافة في ٢٤٠د

ب) ١١٠كم /سأ) ١٠٠كم /س

د)١٦٠كم /س ج) ١٢٠كم/س
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

شركة انخفضت أربحها في السنة الأولى ١٠٪  ثم انخفضت

في ألسنة الثانية ١٠٪  ، فما مقدار الانخفاض خلال السنتين. 

 

ب) ١٩٪ أ) ١٠٪ 

د)١٨٪  ج)٢٠٪  
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

إذا ٤٠٪  من س=٢٥٪  من ٨٠٠

فإن س=…… 

ب) ٥٠٠أ)٤٠٠ 

د)٨٠٠ج)٦٠٠
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

باع شخص سيارته بمبلغ ٤٥٠٠٠ ريال

وقد خسر فيها ١٠٪  فبكم اشتراها.

ب) ٤٨ ألفأ)٤٦ ألف 

د)٤٥ ألفج) ٥٠ ألف



(  )

ي
يل

ص
ح

وت
ت 

را
قد

ة 
ئل

س
أ

T:hasna kilany.      @iiAmany55

شركة أرباحها ٣٦٠٠ ريال علماً بأنها نقصت عن

العام الماضي ب ١٠٪  كم كانت العام الماضي. 

ب) ٤٥٠٠أ)٤٠٠٠ 

د)٣٦٠٠ج)٤٢٠٠ 
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

اذا زرع مزارع ٣٠٠ فسيلة في ٦٠ يوماً

فكم يوم يحتاج ١٠ عمال لزراعة نفس الفسيلة ؟

ب) ٨أ)١٠ 

د)١٣ج)٦ 
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

سلة تحتوي على تفاح من بين كل ١٢ تفاحة ٨ صالحة

فكم عدد التفاح الفاسد إذا علمت أن التفاح كله ٦٠ تفاحة؟

ب) ٢٥أ)٢٠ 

د)٤٠ج)٣٠ 
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T:hasna kilany.      @iiAmany55

النسبة بين زوايا المثلث ٤:٣:٥ فإن قياس زواياه  

على الترتيب 

أ)٧٥، ٦٠،٤٥ 

ج)٤٠، ٦٠،٨٠ 

ب)٤٥، ٧٠،٦٠ 

د)٤٥، ٣٠،٧٠ 


